
  روش تحقیق)اصول ( طرح درس

                                                                                        1402مهر  تاریخ ارائه درس:                                                         1402-1403 سال تحصیلی:
                                                                           )یواحد عمل 5/0 -يواحد نظر 5/0واحد ( 1( عملی/  تئورينوع درس:  

                   کارشناسی پیوسته مقطع/رشته:                                                                       بهداشت دانشکده:
 دکتر زهرا درخشان نام مدرس:

 - تعداد دانشجو:                                                         تحقیقروش  نام درس(واحد):
 ساعت 2 مدت کلاس:                                                                                   پنج ترم:

 یکجلسه : 
 

 مقدمه و معرفی روش تحقیقاهداف : 
 

 شناختی:
 :بتوانددانشجو باید 

 سرفصل دروس را بیان نماید. )1
  ) هدف کلی درس را بیان نماید.2
 منابع اصلی و فرعی درس را بیان نماید.) 3
 

 توانایی درك دانشجو از چگونگی یک پژوهش مهارتی: 
 

ترغیب دانشجویان به پرسش و تحلیل موضوعات مورد چالش در رشته بهداشت محیط و تشویق نگرشی : 
 تفکر نقادانه نسبت به موضوعات به روز و قابل پژوهش در رشته مهندسی بهداشت محیطدانشجو به 

 

 روش تدریس

مفاهیم اساسی و پایه با استفاده از پاورپوینت  حضوري:
ارائه می شود و در رابطه با مطالب ارائه شده بحث و گفتگو 

 ارائه می گردد.

تدریس مجازي در بسترهاي آنلاین از جمله  مجازي:
کانکت صورت می گیرد و مطالب آموزشی به صورت ادوبی

 اسلاید ارائه می شود.
 

استفاده از روش هاي تدریس تعاملی و ایجاد انگیزه جهت شرکت دانشجویان در بحث نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 و گفتگو

 

 در کلاس دانشجو فعال ارزیابی مشارکتارزیابی تکوینی: 
 

 تکالیف مرتبط با مفاهیم پایه روش تحقیق انجامارزشیابی تکمیلی : 
 



                                                                                        1402مهر  تاریخ ارائه درس:                                                         1402-1403 سال تحصیلی:
                                                                                                                                                                                                                                      )یواحد عمل 5/0 -يواحد نظر 5/0واحد ( 1(عملی/  تئورينوع درس:   

                   شناسی پیوستهکار مقطع/رشته:بهداشت                                                                        دانشکده:
 دکتر زهرا درخشان نام مدرس:

 تعداد دانشجو:                                                         روش تحقیق نام درس(واحد):
 ساعت 2 مدت کلاس:                                                                                   پنج ترم:

 دوجلسه : 
 

 بیان مسئلهاهداف : 
 

 شناختی: 
 دانشجو باید بتواند:

 .) معیارهاي انتخاب موضوع تحقیق را بیان نماید1
 .) معیارهاي عنوان نویسی تحقیق را بیان نماید2
 ) نکات مهم در نگارش بیان مسئله تحقیق را بیان نماید.3
 

 مهارتی: 
 کردن مسئله، عنوان پژوهش و نکات اساسی در انتخاب عنوان ) شرایط انتخاب موضوع، روش هاي پیدا1
 ) نحوه نوشتن بیان مسئله و نکات اساسی که باید در نوشتن آن رعایت شود.2
 

 نگرشی : 
 بیان مسئله  در انتخاب موضوع و توسعه نگرشی نسبت به معیارهاي مهم) 1

 روش تدریس

 ارائه مفاهیم اساسی و پایه با استفاده ازحضوري: 
 پاورپوینت و ارائه مثال هایی از نحوه بیان مسئله

تدریس مجازي در بسترهاي آنلاین از جمله  مجازي:
کانکت صورت می گیرد و مطالب آموزشی به صورت ادوبی

 اسلاید ارائه می شود.
 

دانشجویان در استفاده از روش هاي تدریس تعاملی و ایجاد انگیزه جهت شرکت  )1نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 ) بحث و گفتگو در رابطه با مثال هاي ارائه شده2 بحث و گفتگو

 
 

 تجزیه و تحلیل نمونه هاي نوشته شده بیان مسئله پیدا کردن مسئله و ارائه تمرین در زمینهارزیابی تکوینی: 
 

 انجام پروژه و تکلیف در زمینه نحوه نوشتن بیان مسئلهارزشیابی تکمیلی : 
 



 

                                                                                        1402مهر  تاریخ ارائه درس:                                                         1402-1403 تحصیلی:سال 
                                                                                                                                                                                                                                    )یواحد عمل 5/0 -يواحد نظر 5/0واحد ( 1( عملی/  تئورينوع درس:    

                   کارشناسی پیوسته مقطع/رشته:بهداشت                                                                        دانشکده:
 زهرا درخشاندکتر  نام مدرس:

 تعداد دانشجو:                                                         روش تحقیق نام درس(واحد):
 ساعت 2 مدت کلاس:                                                                                   پنج ترم:

 سهجلسه : 
 

 نویسیمقدمهشرح و چگونگی اهداف : 
 شناختی: 

 دانشجو باید بتواند:
 مقدمه نویسی تحقیق را بیان نماید.اصول  )1
 نکات مهم در نگارش ضرورت تحقیق و مقدمه تحقیق را بیان نماید.) 2

 مهارتی: 
 ) پیدا کردن بخش هاي مهم یک مقدمه1
 و نکات اساسی که باید در نوشتن آن رعایت شود. مقدمه) نحوه نوشتن 2

 نگرشی : 
 توسعه نگرشی نسبت به معیارهاي مهم در نوشتن مقدمه) 1
 

 روش تدریس

ارائه مفاهیم اساسی و پایه با استفاده از حضوري: 
 پاورپوینت و ارائه مثال هایی از یک مقدمه خوب

تدریس مجازي در بسترهاي آنلاین از جمله مجازي: 
کانکت صورت می گیرد و مطالب آموزشی به صورت ادوبی

 اسلاید ارائه می شود.
 

استفاده از روش هاي تدریس تعاملی و ایجاد انگیزه جهت شرکت دانشجویان در  )1نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 ) بحث و گفتگو در رابطه با مثال هاي ارائه شده2 بحث و گفتگو

 
 

مقدمه و پیدا کردن بخش هاي مختلف یه و تحلیل نمونه هاي نوشته شده تجز ارائه تمرین در زمینهارزیابی تکوینی: 
 یک مقدمه خوب

 
  مقدمهانجام پروژه و تکلیف در زمینه نحوه نوشتن ارزشیابی تکمیلی : 

 
 



                                                                                        1402مهر  تاریخ ارائه درس:                                                         1402-1403 سال تحصیلی:
                                                                                                                                                                                                                                   )یواحد عمل 5/0 -يواحد نظر 5/0واحد ( 1( عملی/  تئورينوع درس:     

                   کارشناسی پیوسته مقطع/رشته:بهداشت                                                                        دانشکده:
 دکتر زهرا درخشان نام مدرس:

 دانشجو:تعداد                                                          روش تحقیق نام درس(واحد):
 ساعت 2 مدت کلاس:                                                                                   پنج ترم:

 چهارجلسه : 
 

 توضیح اهداف و فرضیه هااهداف : 
 

 شناختی: 
 دانشجو باید بتواند:

 ارش هدف کلی تحقیق را بیان نماید.اصول نگ) 1
 تحقیق را بیان نماید.هاي ع فرضیهانوا) 2
 اصول نگارش سوالات تحقیق را بیان نماید.) 3
 

 مهارتی: 
 (انواع و نحوه ارائه آن ها) ) تدوین اهداف، فرضیات و سوالات1
 

 نگرشی : 
 توسعه نگرشی نسبت به معیارهاي مهم در نگارش اهداف و فرضیه ها) 1
 

 روش تدریس

با  تشریح اصول نگارش اهداف و فرضیه هاحضوري: 
 استفاده از پاورپوینت و بحث و گفتگو در این زمینه

تدریس مجازي در بسترهاي آنلاین از جمله مجازي: 
کانکت صورت می گیرد و مطالب آموزشی به صورت ادوبی

 اسلاید ارائه می شود.
 

نشجویان در استفاده از روش هاي تدریس تعاملی و ایجاد انگیزه جهت شرکت دا )1نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 ) بحث و گفتگو در رابطه با نحوه نگارش اهداف و فرضیه ها2 بحث و گفتگو

 

  پرسش و پاسخ در مورد اصول نوشتن اهداف و فرضیه ها براي یک پژوهشارزیابی تکوینی: 
 

 نوشتن اهداف و فرضیه هاي یک پژوهش در زمینهانجام پروژه و تکلیف ارزشیابی تکمیلی : 
 



                                                                                        1402مهر  تاریخ ارائه درس:                                                         1402-1403 سال تحصیلی:
                                                                                                                                                                                                                                    )یواحد عمل 5/0 -يواحد نظر 5/0واحد ( 1( عملی/  تئورينوع درس:    

                   کارشناسی پیوسته مقطع/رشته:بهداشت                                                                        دانشکده:
 ا درخشاندکتر زهر نام مدرس:

 تعداد دانشجو:                                                         روش تحقیق نام درس(واحد):
 ساعت 2 مدت کلاس:                                                                                   پنج ترم:

 پنججلسه : 
 

 متغیرهاتعیین  شرح چگونگیاهداف : 
 

 شناختی: 
 دانشجو باید بتواند:

 اع متغیرهاي تحقیق و مقیاس سنجش آن ها را مشخص نماید.انو )1
 

 مهارتی: 
 ) تعیین متغیرهاي وابسته تحقیق1
 ) تعیین متغیرهاي غیر وابسته تحقیق2

 نگرشی : 
 ) توسعه نگرشی نسبت به نحوه تعیین انواع متغیرها1
 

 روش تدریس

اصول تعیین متغیرهاي تحقیق با استفاده تشریح حضوري: 
 از پاورپوینت و نمونه هایی از تحقیقات انجام شده

تدریس مجازي در بسترهاي آنلاین از جمله مجازي: 
کانکت صورت می گیرد و مطالب آموزشی به صورت ادوبی

 اسلاید ارائه می شود.
 

عاملی و ایجاد انگیزه جهت شرکت دانشجویان در استفاده از روش هاي تدریس ت )1نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 ) بحث و گفتگو در رابطه با تعیین متغیرهاي وابسته و غیر وابسته در تحقیقات مختلف2 بحث و گفتگو

 

 
 پرسش و پاسخ در مورد اصول تعیین متغیرهاي وابسته و غیر وابسته در کلاسارزیابی تکوینی: 

 
تعیین متغیرهاي وابسته و غیر وابسته از چند پژوهش  و ارائه گزارش در رابطه با انجام پروژهارزشیابی تکمیلی : 

 متفاوت
  
 



                                                                                        1402مهر  تاریخ ارائه درس:                                                         1402-1403 سال تحصیلی:
                                                                                                                                                                                                                                    )یواحد عمل 5/0 -يواحد نظر 5/0واحد ( 1( عملی/  تئورينوع درس:    

                   کارشناسی پیوسته مقطع/رشته:بهداشت                                                                        دانشکده:
 دکتر زهرا درخشان نام مدرس:

 دانشجو:تعداد                                                          روش تحقیق نام درس(واحد):
 ساعت 2 مدت کلاس:                                                                                   پنج ترم:

 ششجلسه : 
 

 توضیح انواع مطالعه هااهداف : 
 

 شناختی:
 دانشجو باید بتواند: 

 ها را تعریف نماید.انواع مطالعه )1
 تعریف نماید. اي راهاي مشاهدهعهانواع مطال) 2
 هاي تجربی را تعریف نماید.انواع مطالعه) 3
 

 متوجه شدن دانشجویان به مطالعات توصیفی و تحلیلی و مقطعی و انواع مطالعات موجود مهارتی: 
 

 توصیفی و تحلیلی ترغیب و تشویق دانشجویان به تفاوت بین مطالعاتنگرشی : 
 

 روش تدریس

پایه با استفاده از ارائه مفاهیم اساسی و حضوري: 
 پاورپوینت و ارائه مثال هایی از انواع مختلف مطالعه ها

تدریس مجازي در بسترهاي آنلاین از جمله مجازي: 
کانکت صورت می گیرد و مطالب آموزشی به صورت ادوبی

 اسلاید ارائه می شود.
 

د انگیزه جهت شرکت دانشجویان در استفاده از روش هاي تدریس تعاملی و ایجا )1نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 اي و تجربیتشخیص انواع مطالعه هاي مشاهده) بحث و گفتگو در رابطه با 2 بحث و گفتگو

 

 تعریف و تشخیص انواع مطالعه ها زمینهپرسش و پاسخ در ارزیابی تکوینی: 
 

  اي و تجربیاز جمله مشاهدهو تکلیف در زمینه یافتن انواع مختلف مطالعه ها  انجام پروژهارزشیابی تکمیلی : 
 

 



                                                                                        1402مهر  تاریخ ارائه درس:                                                         1402-1403 سال تحصیلی:
                                                                                                                                                                                                                                    )یواحد عمل 5/0 -يواحد نظر 5/0واحد ( 1( عملی/  تئورينوع درس:    

                   ناسی پیوستهکارش مقطع/رشته:بهداشت                                                                        دانشکده:
 دکتر زهرا درخشان نام مدرس:

 تعداد دانشجو:                                                         روش تحقیق نام درس(واحد):
 ساعت 2 مدت کلاس:                                                                                   پنج ترم:

 هفتجلسه : 
 

 تشریح پرسشنامهاهداف : 
 شناختی: 

 دانشجو باید بتواند:
 هاي تحقیق را لیست نماید،آوري دادهانواع ابزار جمع )1
 هاي ساختار پرسشنامه تحقیق را لیست نماید،بخش) 2
 مراحل تهیه پرسشنامه تحقیق را لیست نماید.) 3

 مهارتی: 
 آوري داده و تهیه پرسشنامه تحقیقجمع) توانایی استفاده از ابزار 1
 

 تشویق و ترغیب دانشجو به شناخت ابزارهاي جمع آوري اطلاعات و داده ها نگرشی : 
 ) توسعه نگرشی نسبت به انواع پرسشنامه ها1

 روش تدریس

ارائه مفاهیم اساسی و پایه با استفاده از حضوري: 
ها جهت  پرسشنامهپاورپوینت و ارائه مثال هایی از انواع 

آوري آشنایی دانشجویان با ساختار پرسشنامه و نحوه جمع
 داده ها

تدریس مجازي در بسترهاي آنلاین از جمله مجازي: 
کانکت صورت می گیرد و مطالب آموزشی به صورت ادوبی

 اسلاید ارائه می شود.

 

انگیزه جهت شرکت دانشجویان در استفاده از روش هاي تدریس تعاملی و ایجاد  )1نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
) بررسی موردي چند 3آوري داده و ساختار پرسشنامه روش هاي جمع) بحث و گفتگو در رابطه با 2 بحث و گفتگو

 نمونه از پرسشنامه ها به همراه دانشجویان
 

 تحلیل و بررسی کامل یک پرسشنامه توسط دانشجویانارزیابی تکوینی: 
 

آوري نوشتن یک پرسشنامه و ارائه گزارش در رابطه با نحوه جمعو تکلیف در زمینه  پروژهانجام ارزشیابی تکمیلی : 
  داده ها

 



                                                                                        1402مهر  تاریخ ارائه درس:                                                         1402-1403 سال تحصیلی:
                                                                                                                                                                                                                                   )یواحد عمل 5/0 -يواحد نظر 5/0واحد ( 1( عملی/  تئورينوع درس:     

                   کارشناسی پیوسته مقطع/رشته:بهداشت                                                                        دانشکده:
 دکتر زهرا درخشان نام مدرس:

 دانشجو:تعداد                                                          روش تحقیق نام درس(واحد):
 ساعت 2 مدت کلاس:                                                                                   پنج ترم:

 هشتجلسه : 
 

 توضیح حجم نمونهاهداف : 
 شناختی: 

 دانشجو باید بتواند:
 ه مورد شاهدي تحقیق را تعریف کند.روش تعیین حجم نمون )1
 نه همگروهی تحقیق را تعریف نماید.نموروش تعیین حجم ) 2
 روش تعیین حجم نمونه مقطعی تحقیق را تعریف نماید.) 3

 دانشجو بتواند بر اساس فرمول و مقالات گذشته حجم نمونه را به درستی تعیین کند . مهارتی: 
 

 به مقالات قبلی جهت بررسی تعداد نمونه ها بر اساس روش کارترغیب دانشجویان : نگرشی : 
 

 روش تدریس

ارائه مفاهیم اساسی و پایه با استفاده از حضوري: 
پاورپوینت و ارائه مثال هایی از تعیین حجم نمونه هاي 

 مختلف

تدریس مجازي در بسترهاي آنلاین از جمله مجازي: 
کانکت صورت می گیرد و مطالب آموزشی به صورت ادوبی

 اسلاید ارائه می شود.
 

استفاده از روش هاي تدریس تعاملی و ایجاد انگیزه جهت شرکت دانشجویان در  )1نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
) بحث و گفتگو در رابطه با روش هاي تعیین حجم انواع نمونه هاي مختلف از طریق بررسی مثال هاي 2 بحث و گفتگو

 متفاوت

 انواع نمونه هاپرسش و پاسخ در زمینه تعیین حجم ارزیابی تکوینی: 
 

 و تکلیف در رابطه با تعیین حجم انواع نمونه ها انجام پروژهارزشیابی تکمیلی : 
 

 

 



 

                                                                                        1402مهر  تاریخ ارائه درس:                                                         1402-1403 سال تحصیلی:
                                                                                                                                                                                                                                     )یواحد عمل 5/0 -يواحد نظر 5/0واحد ( 1( عملی/  تئورينوع درس:   

                   کارشناسی پیوسته مقطع/رشته:بهداشت                                                                        دانشکده:
 دکتر زهرا درخشان نام مدرس:

 دانشجو:تعداد                                                          روش تحقیق نام درس(واحد):
 ساعت 2 مدت کلاس:                                                                                   پنج ترم:

 نهجلسه : 
 

 گیري فیزیکیتوضیح نمونهاهداف : 
 

 شناختی: 
 دانشجو باید بتواند:

 تحقیق را تعریف نماید.گیري فیزیکی اصول نمونه )1
 یري فیزیکی تحقیق را تعریف نماید.گنمونهعوامل موثر در ) 2
 گیري فیزیکی تحقیق را تعریف نماید.خطاهاي نمونه) 3
 

 نمونه گیري در آزمایشگاه هاي مربوط به مهندسی بهداشت محیط مهارتی: 
 

 ترغیب و تشویق دانشجو به گرفتن نمونه بردارينگرشی : 
 

 روش تدریس

گیري فیزیکی مربوط به نمونهارائه مفاهیم پایه حضوري: 
 این مبحثبا استفاده از پاورپوینت و ارائه مثال هایی از 

تدریس مجازي در بسترهاي آنلاین از جمله مجازي: 
کانکت صورت می گیرد و مطالب آموزشی به صورت ادوبی

 اسلاید ارائه می شود.
 

تعاملی و ایجاد انگیزه جهت شرکت دانشجویان در استفاده از روش هاي تدریس  )1نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
گیري فیزیکی و بررسی مثال هاي مختلف جهت یادگیري بهتر اصول نمونه) بحث و گفتگو در رابطه با 2 بحث و گفتگو

 گیري فیزیکیعوامل موثر و خطاهاي نمونه

 و خطاها گیري فیزیکی، عوامل موثراصول نمونهپرسش و پاسخ در زمینه ارزیابی تکوینی: 
 

 گیري فیزیکیتمرین جهت انجام نمونهو  پروژهارزشیابی تکمیلی : 
 



                                                                                        1402مهر  تاریخ ارائه درس:                                                         1402-1403 سال تحصیلی:
                                                                                                                                                                                                                                    )یواحد عمل 5/0 -يواحد نظر 5/0واحد ( 1(عملی/  تئورينوع درس:     

                   کارشناسی پیوسته مقطع/رشته:بهداشت                                                                        دانشکده:
 دکتر زهرا درخشان نام مدرس:

 تعداد دانشجو:                                                         روش تحقیق نام درس(واحد):
 ساعت 2 مدت کلاس:                                                                                   پنج ترم:

 دهجلسه : 
 

 گیري انسانیتوضیح نمونهاهداف : 
 

 شناختی: 
 گ را متوجه شود .نیتوریانمربوط به مدانشجو باید بتواند با پیوستن به رشته هاي داخل دانشگاه نمونه هاي 

 معه انسانی تحقیق را تعریف نماید.گیري جااصول نمونه) 1
 معه انسانی تحقیق را تعریف نماید.گیري جاعوامل موثر در نمونه) 2
 گیري جامعه انسانی تحقیق را تعریف نماید.خطاهاي نمونه) 3
 

 نمونه هاي انسانیبالا بردن درك دانشجو از کار کردن با مهارتی: 
 

 ترغیب و تشویق دانشجو به کارهاي بیومانیتورینگ نگرشی : 
 

 روش تدریس

گیري انسانی با ارائه مفاهیم پایه مربوط به نمونهحضوري: 
 استفاده از پاورپوینت و ارائه مثال هایی از این مبحث

تدریس مجازي در بسترهاي آنلاین از جمله مجازي: 
گیرد و مطالب آموزشی به صورت کانکت صورت می ادوبی

 اسلاید ارائه می شود.
 

استفاده از روش هاي تدریس تعاملی و ایجاد انگیزه جهت شرکت دانشجویان در  )1نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
گیري انسانی و بررسی مثال هاي مختلف جهت یادگیري بهتر بحث و گفتگو در رابطه با اصول نمونه) 2 بحث و گفتگو

 گیري انسانیعوامل موثر و خطاهاي نمونه

 گیري انسانی، عوامل موثر و خطاهاپرسش و پاسخ در زمینه اصول نمونهارزیابی تکوینی: 
 

 گیري انسانیو تمرین جهت بررسی نمونه پروژهارزشیابی تکمیلی : 
 



                                                                                        1402مهر  تاریخ ارائه درس:                                                         1402-1403 سال تحصیلی:
                                                                                                                                                                                                                                    )یواحد عمل 5/0 -يواحد نظر 5/0واحد ( 1( عملی/  تئورينوع درس:    

                   کارشناسی پیوسته مقطع/رشته:بهداشت                                                                        دانشکده:
 ا درخشاندکتر زهر نام مدرس:

 تعداد دانشجو:                                                         روش تحقیق نام درس(واحد):
 ساعت 2 مدت کلاس:                                                                                   پنج ترم:

 یازدهجلسه : 
 

 توضیح تعداد نمونهاهداف : 
 

 شناختی: 
 دانشجو باید بتواند:

 وش تصادفی تحقیق را محاسبه نماید.تعداد نمونه ر )1
 اي تحقیق را محاسبه نماید.) تعداد نمونه روش خوشه2
 اي تحقیق را محاسبه نماید.تعداد نمونه روش طبقه) 3
 

 یادگرفتن روش هاي نمونه گیري مهارتی: 
 

 نمونه برداري را تشخیص دهد.با توجه به موضوع بتواند روش نگرشی : 
 

 روش تدریس

ارائه مفاهیم اساسی و پایه با استفاده از حضوري: 
تعداد نمونه ها با پاورپوینت و ارائه مثال هایی از تعیین 

 استفاده از روش هاي مختلف

تدریس مجازي در بسترهاي آنلاین از جمله مجازي: 
صورت کانکت صورت می گیرد و مطالب آموزشی به ادوبی

 اسلاید ارائه می شود.
 

استفاده از روش هاي تدریس تعاملی و ایجاد انگیزه جهت شرکت دانشجویان در  )1نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
از طریق  تعداد نمونه ها با استفاده از روش هاي متفاوت) بحث و گفتگو در رابطه با روش هاي تعیین 2 بحث و گفتگو

 مختلفبررسی مثال هاي 

 با استفاده از روش هاي مختلف نمونه ها تعدادپرسش و پاسخ در زمینه تعیین ارزیابی تکوینی: 
 

 با استفاده از روش هاي مختلف نمونه ها تعدادو تکلیف در رابطه با تعیین  انجام پروژهارزشیابی تکمیلی : 
 

 



 

                                                                                        1402مهر  تاریخ ارائه درس:                                                         1402-1403 سال تحصیلی:
                                                                                                                                                                                                                                    )یواحد عمل 5/0 -يواحد نظر 5/0واحد ( 1( عملی/  تئورينوع درس:    

                   کارشناسی پیوسته مقطع/رشته:بهداشت                                                                        دانشکده:
 دکتر زهرا درخشان نام مدرس:

 تعداد دانشجو:                                                         ش تحقیقرو نام درس(واحد):
 ساعت 2 مدت کلاس:                                                                                   پنج ترم:

 دوازدهجلسه : 
 

 شرح نکات اخلاقی در پژوهشاهداف : 
 

 شناختی: 
 باید بتواند:دانشجو 

 اخلاق پژوهش را تعریف نماید. )1
 مهم اخلاق پژوهش را تعریف نماید. اصول) 2
 اصل تقدم فهم قبل از نقد را تعریف نماید.) 3
 

 یاد گرفتن دانشجو از اخلاق حرفه ایی در پژوهش مهارتی: 
 

 نگرشی : 
 تحقیق ق پژوهشی و رویکرد علمی در انجام تحقیقات در همه مراحللااخرعایت ) 1
 

 روش تدریس

با استفاده از  اصول مهم اخلاق پژوهشیارائه حضوري: 
 پاورپوینت 

تدریس مجازي در بسترهاي آنلاین از جمله مجازي: 
کانکت صورت می گیرد و مطالب آموزشی به صورت ادوبی

 اسلاید ارائه می شود.
 

و ایجاد انگیزه جهت شرکت دانشجویان در  استفاده از روش هاي تدریس تعاملی )1نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 نمونه هایی از رعایت اصول اخلاق پژوهشی در تحقیق) بحث و گفتگو در رابطه با 2 بحث و گفتگو

 اخلاق پژوهشپرسش و پاسخ در زمینه ارزیابی تکوینی: 
 

 نانجام تمرین در رابطه با بررسی اصول اخلاق پژوهشی در تحقیقات پیشیارزشیابی تکمیلی : 
 



 

                                                                                        1402مهر  تاریخ ارائه درس:                                                         1402-1403 سال تحصیلی:
                                                                                                                                                                                                                                   )یواحد عمل 5/0 -يواحد نظر 5/0واحد ( 1( عملی/  تئورينوع درس:     

                   اسی پیوستهکارشن مقطع/رشته:بهداشت                                                                        دانشکده:
 دکتر زهرا درخشان نام مدرس:

 تعداد دانشجو:                                                         روش تحقیق نام درس(واحد):
 ساعت 2 مدت کلاس:                                                                                   پنج ترم:

 سیزدهجلسه : 
 

 تشریح روش هاي تجزیه و تحلیلاهداف : 
 

 شناختی: 
 دانشجو باید بتواند:

 زش داده هاي تحقیق را لیست نماید.هاي پرداروش) 1
 هاي توصیفی و استنباطی تحقیق را لیست نماید.روشهاي تجزیه و تحلیل داده) 2
 

 تحلیل داده ها استفاده از نرم افزارهاي مختلف در تجزیه ومهارتی: 
 

 آنالیز نرم افزارهاي مختلف را تا حد کارهاي خود یاد بگیرد. نگرشی : 
 

 روش تدریس

ارائه مفاهیم اساسی و پایه با استفاده از حضوري: 
روش هاي تجزیه و تحلیل پاورپوینت و ارائه مثال هایی از 

 داده ها

تدریس مجازي در بسترهاي آنلاین از جمله مجازي: 
کانکت صورت می گیرد و مطالب آموزشی به صورت ادوبی

 اسلاید ارائه می شود.
 

استفاده از روش هاي تدریس تعاملی و ایجاد انگیزه جهت شرکت دانشجویان در  )1نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 پیشینتجزیه و تحلیل داده ها در تحقیقات  مثال هایی از ) بحث و گفتگو در رابطه با2 بحث و گفتگو

 اصول تجزیه و تحلیل داده هاپرسش و پاسخ در زمینه ارزیابی تکوینی: 
 

 تجزیه و تحلیل داده ها در تحقیقات پیشین و ارائه گزارشو تکلیف در رابطه با  انجام پروژهارزشیابی تکمیلی : 
 

 



                                                                                        1402مهر  تاریخ ارائه درس:                                                         1402-1403 سال تحصیلی:
                                                                                                                                                                                                                                    )یواحد عمل 5/0 -يواحد نظر 5/0واحد ( 1(عملی/  تئورينوع درس:     

                   کارشناسی پیوسته مقطع/رشته:بهداشت                                                                        دانشکده:
 دکتر زهرا درخشان نام مدرس:

 تعداد دانشجو:                                                         روش تحقیق نام درس(واحد):
 ساعت 2 مدت کلاس:                                                                                   پنج ترم:

 چهاردهجلسه : 
 

 بنديتوضیح زماناهداف : 
 

 شناختی: 
 دانشجو باید بتواند:

 مدیریت پژوهش را تعریف نماید. )1
 تعریف نماید. پژوهش راارزشیابی ) 2
 زمانبندي پژوهش را تعریف نماید.) 3
 

 نحوه ي آشنایی دانشجو با جدول گانت (زمان بندي) مهارتی: 
 

 مهارت یاد گرفتن زمان بندي در کارهاي پژوهشی نگرشی : 
 

 روش تدریس

ارائه مفاهیم اساسی و پایه با استفاده از حضوري: 
بندي براي پژوهش زمانپاورپوینت و ارائه مثال هایی از 

 هاي مختلف

تدریس مجازي در بسترهاي آنلاین از جمله مجازي: 
کانکت صورت می گیرد و مطالب آموزشی به صورت ادوبی

 اسلاید ارائه می شود.
 

استفاده از روش هاي تدریس تعاملی و ایجاد انگیزه جهت شرکت دانشجویان در  )1نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 گفتگوبحث و 

 بندي پژوهشمفاهیم مدیریت و زمانپرسش و پاسخ در زمینه ارزیابی تکوینی: 
 

 بندي براي یک پژوهشانجام زمانو تکلیف در رابطه با  پروژهارزشیابی تکمیلی : 
 

 



                                                                                        1402مهر  تاریخ ارائه درس:                                                         1402-1403 سال تحصیلی:
                                                                                                                                                                                                                                    )یواحد عمل 5/0 -يواحد نظر 5/0واحد ( 1( عملی/  تئورينوع درس:    

                   کارشناسی پیوسته مقطع/رشته:بهداشت                                                                        دانشکده:
 دکتر زهرا درخشان نام مدرس:

 تعداد دانشجو:                                                         روش تحقیق نام درس(واحد):
 ساعت 2 مدت کلاس:                                                                                   پنج ترم:

 پانزدهجلسه : 
 

 نویسیتوضیح روش هاي رفرنساهداف : 
 

 شناختی: 
 دانشجو باید بتواند:

 نویسی تحقیق را توضیح دهد.رفرنس هايانواع روش) 1
 نویسی ونکوئر تحقیق را توضیح دهد.روش رفرنس) 2
 

 مهارتی: 
 Mendeleyو  Endnoteافزارهایی مانند دهی با استفاده از نرم) توانایی رفرنس1

ترغیب دانشجو به یادگیري رفرنس دهی با نرم افزارهاي هوش مصنوعی و استفاده از تکتولوژي نگرشی : 
 هاي پیشرفته تر

 

 روش تدریس

با  نویسیتشریح روش هاي مختلف رفرنسحضوري: 
از استایل هاي استفاده از پاورپوینت و ارائه مثال هایی 

 نویسی در انواع گزارش ها و مقالاتمتفاوت رفرنس

تدریس مجازي در بسترهاي آنلاین از جمله مجازي: 
کانکت صورت می گیرد و مطالب آموزشی به صورت ادوبی

 اسلاید ارائه می شود.
 

استفاده از روش هاي تدریس تعاملی و ایجاد انگیزه جهت شرکت دانشجویان در  )1نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 نویسیرفرنسروش هاي انواع ) بحث و گفتگو در رابطه با 2 بحث و گفتگو

 نویسیانواع روش هاي رفرنسپرسش و پاسخ در زمینه ارزیابی تکوینی: 
 

 نویسی براي یک مقاله و ارائه گزارشدر زمینه رفرنس ژهانجام پروارزشیابی تکمیلی : 
 

 

 



 

                                                                                        1402مهر  تاریخ ارائه درس:                                                         1402-1403 سال تحصیلی:
                                                                                                                                                                                                                                      )یواحد عمل 5/0 -يواحد نظر 5/0واحد ( 1(عملی/  تئورينوع درس:   

                   کارشناسی پیوسته مقطع/رشته:بهداشت                                                                        دانشکده:
 دکتر زهرا درخشان نام مدرس:

 دانشجو:تعداد                                                          روش تحقیق نام درس(واحد):
 ساعت 2 مدت کلاس:                                                                                   پنج ترم:

 شانزدهجلسه : 
 

 نویسیشرح چگونگی مقالهاهداف : 
 

 شناختی: 
 دانشجو باید بتواند:

 نویسی را توضیح دهد.اصول مقاله )1
 توضیح دهد.هاي مختلف مقاله را خشب) 2
 دهی را توضیح دهد.اصول گزارش) 3
 

 مهارتی: 
 توانایی نگارش یک مقاله مروري در زمینه بهداشت محیط )1
 قابل اجراپروپوزال یک تحقیق و ارائه  طراحیتوانایی ) 2

 ترغیب و تشویق دانشجو به نوشتن یک مقاله مروري یا یک کار آزمایشگاهی سادهنگرشی : 
 

 روش تدریس

با استفاده از پاورپوینت  نویسیمقالهارائه مفاهیم حضوري: 
-تجزیه و تحلیل بخش هاي مختلف مقالات علمیو 

 پژوهشی

تدریس مجازي در بسترهاي آنلاین از جمله مجازي: 
کانکت صورت می گیرد و مطالب آموزشی به صورت ادوبی

 اسلاید ارائه می شود.
 

استفاده از روش هاي تدریس تعاملی و ایجاد انگیزه جهت شرکت دانشجویان در  )1نحوه تعامل استاد و دانشجو: 
 دهیاصول نگارش مقاله، بررسی ساختار جزئی مقاله و قواعد گزارش) بحث و گفتگو در رابطه با 2 بحث و گفتگو

 پژوهشی -بررسی ساختار مقالات علمیپرسش و پاسخ در زمینه ارزیابی تکوینی: 
 

 در زمینه تهیه یک مقاله مروري در رابطه با موضوع دلخواه و ارائه گزارش انجام پروژه: ارزشیابی تکمیلی 
 


